

夏令营 山水游 红红火火暑期游

暑期正值旅游的小旺季,旅行社报名十分火爆。近日,记者采访了多家旅行社,发现今年夏季,夏令营和山水游成为众多旅行社的热门项目。

“阳光少年”是郑州金辉旅行社经营的品牌夏令营,今年全省有近3000名青少年参加。据经理孙燕介绍,孩子们通过去上海、北京等大城市,可以开阔视野,增长见识,从小树立远大的理想。她说,现在的孩子大部分都是独生子女,大多衣来伸手,饭来张口,通过夏令营,给孩子们提供一个自理的机会,不仅能培养孩子的独立自主能力,也让孩子更好地理解家长的

养育之情和良苦用心。

河南光大旅行社今年夏季推出的军事夏令营也颇受欢迎。采访时记者发现,光大旅行社的接待大厅聚集了前来咨询和报名的家长和学生。旅行社负责人郝玉军经理告诉记者,军事夏令营是联合北京、青岛等省外多家军营共同推出的,主要目的是让孩子们离开父母,走进军营,了解军人的生活,体会军人的辛苦,同时也锻炼自己,培养自己的生活自理能力。这样的活动一经推出,报名火爆,短短几周内已发团四批,每批达四十多人。

郑州市航宇旅行社的罗鲁泽总经理告诉记者,今年夏季,航宇主要推出山水游。他说,炎炎夏季,到淮河漂流,去青岛、日照看海,不仅能避暑,而且能陶冶情操,饱览祖国的壮丽山川。航宇注重以人为本,提到旅游费用,罗经理表示,教师或岁数大的游客均可享受门票优惠。

中国青年旅行社张经理介绍,今夏,青旅推出的山水游成为青年人的旅游首选。她说,大多数人都喜欢亲水性,漂流、看海正是他们的兴趣所在,漂流能让大多数青年人放松心情,释放压力。为了与众不

同,中国青年旅行社专门打造青岛、西峡两条精品线路,全心全意为游客服务。

河南金太阳旅行社旨在让游客游遍河南的万水千山。烈日当空的夏季,金太阳带着游客到河南走走看看,欣赏河南的奇山秀水,激发游客的审美观,别有一番韵味。

游客和行业资深人士普遍认为,暑期夏令营和山水游正合学生和中老年游客的口味,学生参加夏令营能够得到锻炼,而去漂流,到海边吹吹海风,能避暑,也能感受山川壮美。

本报记者 罗和顺 张森

信息周报

嵩山三皇寨风景名胜 特邀郑州日报校园记者游历采风



嵩山三皇寨的悬索桥

本报讯(记者 罗和顺 张森)郑州日报校园记者站自成立以来,受到郑州市各学校的大力支持。为回报大家对本站的支持和厚爱,7月27日,郑州日报教育工作室、旅游工作室联合嵩山三皇寨风景名胜特邀郑州市部分小学教师、校园记者赴三皇寨游历采风。

登三皇寨,西望轻雾中的嵩山莲花峰,好似出水芙蓉,轻妆淡抹展现在天地间。沿着山间寂静的石阶继续向上攀登,石阶越来越崎岖陡峭,山体也变得越来越高峻。三皇寨的奇观这时开始一一展现在眼前:斧劈一般的绝壁,展翅欲飞的苍鹰,远处山巅的猴子观云海等奇石唯妙唯肖。在山中寺院的钟声中,登上南天门,怀着虔诚的心穿过三皇寨

院,来到回心崖,眼前豁然开朗,对面山崖间峰回路转、山腰中石阶若隐若现,山谷深不见底,陡峭的石壁山崖间到处是大自然几亿年间绘出的神奇图画,美丽得令人流连忘返。迫不及待地绕回心崖,越过悬天洞、穿过一线天、走过小石桥,沿着一边高入云端、峭壁一边深不见底的峡谷的山间蜿蜒曲折的石阶小路,穿行在大自然绘制的画卷中,回望秀丽的嵩山第一高峰——连天峰,转过一山脚,眼前的奇景毕现,三皇寨最精华所在——悬中栈道,大自然的鬼斧神工在这里表现得淋漓尽致。

游历归来,大家一致认为,三皇寨的确是个避暑的好地方。

第五届汴京啤酒文化节圆满落幕

清爽的夏晚,醇香的啤酒,美味的小吃,热闹的人群。7月29日,开封市第五届汴京啤酒文化节在大型宋代文化主题公园——开封清明上河园内圆满落幕。本次活动以

啤酒文化为载体,融入了现代旅游、休闲、娱乐元素,辅以古典杂技、曲艺等民俗表演,为郑州市民及周边省市的游客奉献了一道精美的旅游文化大餐。 刘永海

旅途拾贝

万般妖娆尽在玛曲草原



玛曲草原位于甘肃甘南藏族自治州西南部的玛曲县,黄河在这1万多平方公里的大草原上,自西南入境,复从西北出境,形成九曲中的第一大弯。在这美丽富饶的黄河首曲,有许多引人入胜、令人流连忘返的草原景观,西梅朵合塘(意为花滩)便是其中之一。

另外还有玛日扎西滩、金木多扎西滩、宋葛尔等各具特色的草原。其中玛日扎西滩距县城八公里,滩平且广。夏季来临,一些传统的宗教活动和群众性的体育活动都在这里举行。届时芳草连天、白帐点,牧民身着民族盛装,骏马往复,热闹非常。 任一行

西印度洋上的非洲岛国毛里求斯素以风光旖旎著称于世,欧洲富豪把它称为“欧洲的后花园”,美国文豪马克·吐温甚至说“天堂一定是按照毛里求斯的样子建造的”。在这个旅游胜地,不论沙滩、海水、阳光、花木,都散发着独特的诱人气息,但最著名、最有特色的,还是岛上那些巨大的象龟。

每周一景

黄帝宫——

避暑的好地方



夏季,黄帝宫山水相间,苍松翠柏,青葱密布。宫殿前宽敞曲折的湖面,柳绿珠映,鸟飞莺鸣。湖上荡舟,景随船移,谈笑间将清凉山水和壮丽美景尽收。累了、困了,置身雅致的小木屋中和窑洞宾馆,顿感神清气爽。

风景揽胜

岱海是内蒙古第三大内陆湖,水面约130平方公里,呈椭圆形,有“草原天池”之美誉。历史上有关文字记载甚详。汉代称“诸闻泽”,北魏叫“葫芦海”,宋元称“鸳鸯泊”,清代蒙古人谓“岱根塔拉”,后称岱海,沿用至今。

岱海北面有一著名温泉,又名马刨泉,是内蒙古境内四大温泉之一。温泉位于三苏木乡中水塘村,因传说康熙皇帝巡边时,坐骑在此刨泉解渴而传名。过去这里一直是喇嘛、贵族沐浴和疗养的场所,现已建成温泉度假村。温泉储量丰富,单井日涌水量2700余吨,水温38℃,含有钙、钾、硅、硒等十七种对人体有益的微量元素,为重碳酸钠型弱矿化热水,对治疗风湿性腰腿疼等具有良好疗效。温泉往北约4公里处,有一错落有致的山峦,近看是山,远观似佛,呈仰卧状,眼、耳、鼻等极为形象,人称洞金山卧佛。

内蒙古岱海旅游区位于乌兰察布市凉城县境内,生态环境优越,山水辉映,林草茂盛;交通条件便利,呼

异域风光

高原仙湖——天池岱海



毛里求斯:骑着象龟走



毛里求斯的象龟

坐这种象龟的感觉和坐在石头上没什么区别,它的背又平又稳,有点凉。也有人骑在它背上,把它当作代步工具,只要不是太赶时间。附近的岛上还有一种“象龟比赛”,在半小时内凡能驾驭象龟向前爬行10米者,就算获胜。海龟经常累得大汗淋漓,可它们就是不动地方。

看海龟下蛋成“卖点”

每年五六月间是海龟产卵的好日子,也是毛里求斯最值得一看的胜景。大腹便便的雌海龟会在月黑风高之夜从海里悄悄爬上沙滩,生下一窝窝白花花的海龟蛋,再用沙小心盖好。“看海龟下蛋”也成了毛里求斯旅游的黄金卖点。海龟经常下蛋的地方通常有标志,还有望远镜出租。不过,在看海龟下蛋时,游客只能在50米

以外躲在礁石后面看,也不许打手电,因为海龟不能受惊吓,否则就不下蛋了。

象龟为啥那么大

为什么毛里求斯的象龟长得这么大?据说象龟的祖先是普通龟,但这些小岛与世隔绝,它们又没有天敌,觅食也方便,无后顾之忧的它们心宽体胖,便一代一代“进化”成如今的模样。不但象龟,印度洋上许多其他动物也有类似情况,如离毛里求斯不远的塞舌尔,就曾栖息着一种比鸵鸟还大的渡渡鸟。

象龟相当长寿。1769年一个叫马里恩的航海家从邻近的塞舌尔岛带来几只象龟,其中的一只一直安详地活到1918年,仅在毛里求斯就活了149年,据说它不是老死的,而是在战火中“牺牲”的。 李明

快乐旅游

旅游咨询



读者孟女士:什么季节去九寨沟最好?我想八月初去,怎么样?

答:每年十月中下旬是去九寨沟的最佳时机,红叶翩翩,色彩艳丽。这个时候,你会发现沟里每一天、每一刻、每一地的色彩都在变化。山中海子、飞瀑、流泉,别有风情。想去旅游的您最好不要错过这个季节。

高耸陡峭的山峰,茂密的原始森林,缓缓的溪水,飞流直下的瀑布,风景如诗如画。远离城市的喧嚣,去哪里与灵山秀水相伴?《快乐旅游》开通了咨询热线,您若有旅游方面的问题,只要一个电话,我们将为您提供全方位的服务。

咨询热线:0371-67655533



旅游投诉

如果您出门旅游得不到承诺的服务,您对旅行社、导游、宾馆、饭店、景区的服务质量不满意,您的合法权益受到了侵害,请把您的不幸遭遇告诉我们,我们将维护您的旅游合法权益,对违规企业亮红灯,推动旅游企业诚信经营,为旅游消费者营造一个公平和谐旅游消费环境。

投诉电话:0371-67655533

旅游贴士

夏季出游三大误区

误区一:太阳镜颜色越深越能保护眼睛。其实,镜片颜色过深会影响眼睛能见度,眼睛因此容易受到损伤。夏季太阳镜的镜片应能穿过30%的可见光线,以灰色、绿色为佳,因为这些颜色不但可抵御紫外线照射,而且视物清晰度最佳。

误区二:出行穿衣越少越凉爽。其实,赤膊只能在皮肤温度高于环境温度时,增加皮肤的辐射、传导散热,而气温接近或超过37℃时,皮肤不但不能散热,反而会从外界环境中吸收热量,因而盛夏赤膊、女性穿短裙子均会感觉更热。着浅色丝绸类衣服旅游最佳。

误区三:旅行中喝啤酒能解暑纳凉。其实,夏天旅游人体出汗较多,易疲乏,如果再不不断地喝啤酒,由酒精造成的“热乎乎”的感觉,会令口渴出汗现象加重,降低人的思维能力。最好是喝一些活性维生素饮品解渴消暑。 吴天丽